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School Dance Award 

Am Sonntag, 4. März 2018 nahmen drei Gruppen aus der Primarschule Biel-Benken am Castingwett-
bewerb des School Dance Award teil, der in Lausen stattfand. Alle drei Gruppen erbrachten tolle Leis-
tungen und boten beste Werbung für die Primarschule Biel-Benken. Den Sieg in ihrer Kategorie holte 
sich die Gruppe No Limits aus Biel-Benken und qualifizierte sich somit für den Final am nächsten 
Sonntag, 18. März 2018 in Biel.  

Der Gemeinderat Biel-Benken schätzt den von den Schülerinnen und Schülern sowie Lehrpersonen 
betriebenen Zusatzaufwand zur Teilnahme an diesem Wettbewerb sehr. Er gratuliert und dankt allen 
Beteiligten für ihren Einsatz und ihre Leistung und drückt der Gruppe No Limits die Daumen für den 
Final.  
 

 

Suppentag 

Am Sonntag, 11. März 2018, fand der traditionelle Suppentag in Biel-Benken statt. Der Gemeinderat 
dankt dem OK Suppentag für die Organisation dieses allseits beliebten Anlasses.  
 

 

Infoanlass vom 8. März 2018 

Am 8. März 2018 informierte das Tiefbauamt des Kantons Basel-Landschaft in der Aula der Primar-
schule Biel-Benken über die Sanierung der Strasse durch den Löliwald und das damit verbundene 
Verkehrsregime. Anwesende Gemeinderäte sowie weitere Podiumsbesucherinnen und –besucher 
berichteten im Anschluss daran von einigen wenigen Einwohnern (es waren nur Männer, deshalb 
kann auf die weibliche Form verzichtet werden), die sich im Ton völlig vergriffen und die Mitarbei-
tenden des Kantons in einer Art und Weise angriffen, die Biel-Benken unwürdig ist. Der Gemeinderat 
bedauert dieses Verhalten zutiefst. Er legt ausserordentlich grossen Wert auf einen anständigen, 
wertschätzenden Umgang miteinander. Selbstverständlich soll Kritik erlaubt sein. Aber sie soll sach-
lich und anständig vorgebracht werden. Kontroverse Diskussionen gehören zu einer funktionieren-
den Demokratie. Der Austausch der Argumente und Sichtweisen sollte aber immer auf der Sachebe-
ne bleiben. Wer sich nicht an diese Grundregel der Diskussionskultur halten kann, sollte an der Dis-
kussion gar nicht erst teilnehmen.  

Der Gemeinderat hofft, dass sich derartiges Verhalten nicht wiederholt. Er dankt zudem allen Ein-
wohnerinnen und Einwohnern, die den wertschätzenden und vertrauensvollen Umgang miteinander 
pflegen. Dies entspricht dem Bild, das die Gemeinde Biel-Benken nach aussen abgeben möchte.  

 


